



„...új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk. Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás harmóniájának megteremtése.”

(Gyórfy Béla)

## A nagy termés nyomában...

# Kedves NÉV!

**Mai hírlevelünk tárgya két meghívó.**

### **1. Kukorica fajtabemutató Gyulatanyán**

A rendezvény Augusztynyi András állomásvezető szervezésében, a Gabonatermesztők Országos Szövetsége, a Nitrogénművek Zrt., a BAYER Hungária Kft., a Magyar Kukorica Klub és az EuroAdvance Közgazdasági Tanácsadó Kft. támogatásával és közreműködésével valósul meg.

**Az előadások a hibridhasználattal, trágyázással, technológiai és növényvédelmi kérdések tárgyalásával kapcsolatosak. (Lásd: [Meghívó](#))**

**A Magyar Kukorica Klub Egyesület részéről két előadás is hallható lesz, ezért kérjük, az érdeklődők minél szélesebb körének megjelenését!**

## **2. [Ötórai Tea\(ms\)](#) - a XIV. Kukorica Termésverseny parcellák főbb statisztikai adatai, kiegészítési igények, várható ütemezés, ellenőrök, ellenőrzés, szervezési kérdések**

Az értekezleten a beérkezett regisztrációkkal kapcsolatos megállapítások és a hiányos vagy hibás bejegyzések korrekciójáról, a betakarítások várható ütemezésése mellett a verseny további részleteit beszéljük meg.

A témák között kiemelt figyelmet fordítunk a termésbecslésre és a betakarítási kérelem beküldésének módjára. Erre a témára a [Termésbecslés kalkulátor](#) használatával kapcsolatos ismeretek felújításával, ill. (az újaknak) tanulmányozásával lehet készülni.

Fontos, hogy a beszélgetés szeptemberben még d.u. 6 órakor indul, de a csatlakozás már 3/4 hattól lehetséges, hogy pontosan tudjunk kezdeni.

---

*Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes*

**[Facebook](#)**

*Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!*

*Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.*